

## KIRÁLY MIKLÓS

Társaság az Élhető Szentendrénél (TESZ)  
képviselőjelöltje



4. SZ. VÁLASZTÓKERÜLET  
Püspökmajor lakótelep



TISZTESSÉGGEL EGYÜTT  
SZENTENDRÉÉRT



## KIRÁLY MIKLÓSSAL VÁROSRESZÜNKÉRT!

Püspökmajor lakótelep



A Képzőművészeti Egyetemen festőművész, képzőművész-tanári diplomát szereztem, de a művészetben, ahogy a közéletben is az érdekel, hogy lehet szebbé és élhetőbbé tenni a környezetünket. 2019 óta vagyok a Pest megyei közgyűlés tagja. Az elmúlt években sok közéleti tapasztalatot szereztem, sok tapasztalt embert ismerhettem meg, akik támogatnak tanácsaikkal.

**Szeretem Szentendrét!** Talán nem lettem volna festőművész, ha nem itt nővök fel. Hamar meglátom a szépet. Püspökmajor is ilyen számomra, a nagy zöldfelületnek köszönhetően élhető és szerethető városrész.

**A Fülöp Zsolt vezette önkormányzat érdeme, hogy sikerült megállítani a város túlnépesedési folyamatát.** 2019 előtt a természeti környezetünk és az itt élők életminőségének rovására elszabadultan növekedett Szentendre lakossága. Az elmúlt bő négy évben már csak olyan lakóterületi fejlesztések indulhattak el, amelyek előtt a korábbi vezetés utat nyitott. **További lakóparképítést, lakóterületi növekedést nem támogatok.**

**Több fontos beruházás valósult meg városrészünkben.** Megújult a Kálvária út, gyalogátkelők létesültek és a Városrészi Költségvetés program keretében megvalósulhatnak az általunk támogatott fejlesztések, beruházások is.

**Céлом az itt élők bevonása a városrészt érintő döntésekbe,** a helyi kezdeményezések, közös ügyeink megvitatásába.

**Városrészünkben kezdeményező fellépésre van szükség**

- a parkolási helyzet megoldásában, a közlekedésbiztonság javításában, a parkolási szabályozás felülvizsgálatában,
- a közterületek, utak, járdák felújításában, a közösségi terek, játszóterek és a zöldterületek fejlesztésében,
- a szolgáltatóknál a közvilágítás fejlesztésének szorgalmazásában,
- a városunkhoz kapcsolódó természetjáró célállomások fejlesztésében.

**Abban hiszek, hogy az itt élők bevonása a döntésekbe, a részvétel közös ügyeinkben az, ami élhetőbbé teszi Szentendrét és benne Püspökmajort. Az önkormányzati képviselői tisztség számomra szolgálatot jelent. A városrész hatékony, elhivatottan végzett képviselőtéhez kérem bizalmukat!**



Szentendre és a városrész ügyeivel forduljon hozzám bizalommal!  
telefon: +36 30 654 1681 | e-mail: [kiraly.miklos@tesz2000.hu](mailto:kiraly.miklos@tesz2000.hu)  
Kövessen minket a közösségi oldalunkon!  
[www.facebook.com/TEZ2000](https://www.facebook.com/TEZ2000)

